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Radní Pardubického kraje Petra Šimečková navštívila Letohrad, kde se setkala se starostou
Petrem Fialou a ředitelkou domu kultury Dagmar Bednářovou. Hlavním tématem jednání
byla podpora a rozvoj cestovního ruchu ve městě a možnosti další spolupráce.

Během pracovní návštěvy se účastníci věnovali celé řadě aktuálních i budoucích projektů v oblasti
turismu. Letohrad, město s přibližně šesti tisíci obyvateli, každoročně získává státní příspěvek
přibližně jeden milion korun na regeneraci městské památkové zóny, ke kterému ze svého rozpočtu
přidává ještě větší část. Od 1. ledna 2025 přibyla do majetku města kaple sv. Jana Nepomuckého,
která by měla být zpřístupněna veřejnosti už během letní sezóny, a to o víkendech.

Zásadní investicí posledních let byla výstavba nového kulturního domu, do kterého se mj. přesunula
základní umělecká škola. Tato změna zároveň umožňuje plánované rozšíření zámeckého
prohlídkového okruhu, jehož součástí je i unikátní expozice věnovaná Járovi Cimrmanovi. Zámek,
jenž je pro veřejnost otevřen tři měsíce v roce včetně pondělků, navštíví každoročně 1800 až 2000
turistů.

Velkou pozornost si získal i projekt revitalizace zámeckého parku a oranžerie, kde návštěvníci najdou
naučné zahrady s bylinami, habrový labyrint, voliéru pro papoušky i akvárium s mořskou faunou.
Významný turistický potenciál má rovněž fakt, že Letohrad je křižovatkou několika cyklostezek, které
každoročně přivedou do města řadu cyklistů a návštěvníků.

Radní Šimečková navštívila také Turistické informační centrum a přilehlé městské muzeum s
expozicí sirkařství, která připomíná dlouholetou tradici tohoto řemesla v regionu. „Letohrad nabízí
skutečně širokou škálu atraktivit a projektů, které mají velký potenciál oslovit různé skupiny
návštěvníků. Velmi mě těší zájem města o rozvoj cestovního ruchu, včetně bezbariérového přístupu.
Budeme společně hledat možnosti podpory ze strany Pardubického kraje, například formou
dotačních programů,“ uvedla Petra Šimečková.

„Snažíme se každý rok investovat do památek a veřejného prostranství nemalé částky a tím
zatraktivňovat naše město pro jeho návštěvníky. Do těchto oblasti včetně cestovního ruchu jsme za
poslední roky investovali desítky milionů korun“, uvedl starosta města Petr Fiala během prohlídky
zajímavostí města.

Setkání se neslo v konstruktivním duchu a obě strany se shodly na zájmu o další spolupráci. „V
Letohradu se mi velmi líbilo a těším se na další návštěvu i společné projekty,“ dodala Petra
Šimečková na závěr.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128585/pamatky-cyklostezky-i-nove-projekty-letohrad-planuj
e-turisticky-rozvoj
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